

Звіт про роботу Громадської ради при ДСНС України за 2015 рік

Громадська рада при ДСНС України (далі за текстом – Громадська рада) сформована на установчих зборах 23 березня 2015 року. До складу Громадської ради увійшло 23 представника від різних інститутів громадянського суспільства. Розпочала свою роботу Громадська рада 17 квітня 2015 року.

За 2015 рік Громадською радою здійснено наступні заходи:

Опрацьовано та приведено у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. N 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» Положення про Громадську раду.

Сформовано 5 комітетів Громадської ради:

- комітет з питань запобігання надзвичайних ситуацій та пожежо-техногенної безпеки,
- комітет з питань забезпечення цивільного захисту та реагування на надзвичайні ситуації,
- комітет з експертних питань,
- комітет з питань протидії корупції,
- комітет з питань реформування та євроінтеграції.

Для оперативного вирішення важливих питань та загальної координації роботи Громадської ради створено Правління у складі: голови Громадської ради, заступників голови Громадської ради, голів комітетів та відповідального секретаря.

За час роботи Громадської ради внесені зміни до основних документів, що регламентують діяльність Громадської ради. Розроблений та затверджений головою Громадської ради План роботи Громадської ради на 4 квартал 2015 року.

За підписом голови громадської Ради надіслані звернення до голови ДСНС України – 5, у інші організації діяльність яких пов'язана з ДСНС України – 1.

Голова Громадської ради взяв участь у 2 круглих столах з обговорення нормативних документів.

Членами Громадської ради взято участь у громадських обговореннях 21 проекту документів, оприлюднених ДСНС України.

Розроблений Орієнтовний план роботи Громадської ради на 2016 рік.

Одночасно Громадською радою здійснено заходи по налагодженню взаємодії з ДСНС України. Так, надіслано звернення за підписом голови Громадської ради з проханням закріпити одного з заступників голови ДСНС України відповідальним за взаємодію з Громадською радою. Надіслано звернення про включення голови Громадської ради до складу Колегії ДСНС України. Головою Громадської ради здійснюються заходи щодо участі у круглих столах. Проте, попри наявність розпорядження заступника голови ДСНС України щодо виділення приміщення для роботи Громадської ради за адресою: м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 24/1, прим. 617, внаслідок відсутності чіткої взаємодії між керівними ланками ДСНС України залишається невизначеною можливість застосування даного приміщення. Також, слід відмітити низький ступінь запиту зі сторони ДСНС України на виконання Громадською радою консультативно-дорадчих функцій.

Попри труднощі, Громадська рада докладаеть можливі зусилля для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики та готова до виконання покладених на неї завдань.

Голова Громадської ради при ДСНС України

С.О. Пащенко

27.12.2015р.